
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται ισοσκελές τραπέζιο ΑΒΓΔ (ΑΒ//ΔΓ) και Ο το σημείο τομής των διαγωνίων του. Η ΑΓ 

είναι κάθετη στην ΑΔ και η ΒΔ είναι κάθετη στην ΒΓ. Θεωρούμε τα μέσα Μ, Ε και Ζ των ΓΔ, ΒΔ 

και ΑΓ αντίστοιχα. 

Να αποδείξετε ότι: 

α) ΜΕ=ΜΖ.                      (Μονάδες  6) 

β) Η ΜΖ είναι κάθετη στην ΑΓ.                       (Μονάδες  6)  

γ) Τα τρίγωνα ΜΔΕ και ΜΖΓ είναι ίσα.                 (Μονάδες  7)  

δ) Η ΟΜ  είναι μεσοκάθετος του ΕΖ.                    (Μονάδες  6) 

 

 

 

 

 


